



# Dan sjećanja Vukovar

**DATUM IZLETA: 20. studeni 2021. / subota**

## **PROGRAM IZLETA:**

Polazak autobusa u 7:00 sati s južnog parkirališta gradskog poglavarstva u Zagrebu. Ugodno putovanje do **VUKOVARA** - grada simbola stradanja Hrvatske u Domovinskom ratu. Dolazak u centar grada i susret sa lokalnim vodičem. Odlazak u zajedničku šetnju i razgled (izvana): **FRANJEVAČKI SAMOSTAN – BAROKNI CENTAR – RODNA KUĆA LAVOSLAVA RUŽIČKE – MOST NA VUKI** (granica između Slavonije i Srijema) – **SPOMEN KRIŽ NA UŠĆU VUKE U DUNAV – DVORAC ELTZ (Gradski muzej Vukovar, moguć ulaz u slobodno vrijeme)**... Slijedi slobodno vrijeme za osobne programe ili ručak. U dogovoreno vrijeme odlazak do jednog od najpoznatijih simbola obrane i stradanja Vukovara u Domovinskom ratu – **VUKOVARSKI VODOTORANJ**. Vukovarski vodotoranj, titulu simbola hrvatskog zajedništva je opravdao kroz Domovinski rat, pretrpjevši više od 600 izravnih pogodaka od strane agresora, imitirajući prkos, duh i hrabro hrvatsko srce svih hrvatskih branitelja i braniteljica, koji su odolijevali napadima tada jedne od vodećih svjetskih vojnih sila i agresorskih paravojski postrojbi, i to ne samo u Vukovaru već diljem Republike Hrvatske, za čiju su se neovisnost i slobodu na kraju izborili. Razgled multimedijalne izložbe koja je postavljena u njegovom podnožju u tzv. memorijalnoj sobi, razgled memorijalnih stuba te odlazak dizalom na vidikovac. Slijedi odlazak do **Memorijalnog groblja žrtava Domovinskog rata** – najveće masovne grobnice nakon II.Svjetskog rata. Prostor grobnice obilježen je sa 938 bijelih mramornih križeva, od kojih svaki simbolizira jednu žrtvu, ekshumiranu ovdje. Nakon posjeta Memorijalnom groblju odlazak do **Ovčare** – poljoprivrednog dobra na kojemu se 20.11.1991. dogodio najveći zločin domovinskog rata – srpski agresor pogubio je ovdje 261 civila i ranjenika. U spomen njihovog stradanja otvoren je **Spomen dom Ovčara** – u mračnom prostoru na zidovima smještene su slike sa imenima svih 200 žrtava, a svakih 30 sekundi one se poput zvijezda naizmjenično pale i gase... Razgled **Spomen doma**. Odlazak u **MUZEJ VUČEDOLSKE KULTURE**, koji se nalazi na arheološkom lokalitetu Vučedol, jednom od najznačajnijih arheoloških lokaliteta u Europi. Posjet ovom, po izgledu, vrlo modernom, a po izlošcima izuzetno vrijednom muzeju. Razgled stalog postava koji je zapravo prikaz rekonstrukcije vučedolske kulture, jedne od najznačajnijih kultura iz doba eneolitika. Nakon razgleda odlazak u središte grada – odlazak pješice na ušće rijeke Vuke u Dunav gdje se nalazi Križ, podignut u znak sjećanja na branitelje koji su poginuli u Domovinskom ratu. Slobodno vrijeme za osobne programe. Polazak prema Zagrebu planiran je u kasnim poslijepodnevnim satima. Dolazak na mjesto polaska u kasnim večernjim satima.



## **CIJENA ARANŽMANA IZNOSI 260 KN PO OSOBI**

### **CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE:**

- ♣ Prijevoz autobusom turističke kategorije prema programu
- ♣ Licenciranog turističkog voditelja putovanja
- ♣ Razgled Vukovara u pratnji lokalnog vodiča
- ♣ Jamčevno osiguranje i osiguranje od odgovornosti agencije te troškove organizacije

### **FAKULTATIVNE DOPLATE ULAZNICA S RAZGLEDOM (doplate je potrebno izvršiti u agenciji prije izleta):**

- ♣ Muzej vučedolske kulture – 40 kn odrasli, 30 kn djeca, studenti i umirovljenici (ulaznica + razgled uz stručno vodstvo)
- ♣ Vukovarski vodotoranj – 55 kn ulaznica + razgled + vožnja dizalom na vidikovac (za sve kategorije posjetitelja osim branitelja)
- ♣ Izražene cijene odnose se na grupu min.20 osoba

**Napomena:** Kalkulacija je rađena na bazi min.35 putnika u autobusu, te u slučaju manjeg broja prijavljenih putnika agencija zadržava pravo promjene cijene ili otkaza putovanja. Autobus se popunjava sukladno važećim i trenutnim epidemiološkim propisima. Ostali uvjeti prema Općim uvjetima i uputama za turističke aranžmane agencije Autoturist. Preporučamo putno osiguranje i osiguranje od otkaza putovanja. Za ovo putovanje potrebna je važeća osobna iskaznica ili putovnica. Organizacija i realizacija putovanja su u skladu s propisima „Zakona o radnom vremenu, obveznim odmorima mobilnih radnika i uređajima za bilježenje u cestovnom prometu“.

DATUM IZRADE PROGRAMA: 26.10.2021.

### **REZERVACIJE I UPLATE:**



AUTOTURIST d.o.o. putnička agencija  
Sjedište: Dobriše Cesarića 26A, 10430 Samobor Poslovnica: Junija Palmotića 3, 10000 Zagreb  
OIB: 68668769149 HR-AB-01-080015747 MB: 1151908  
Tel: 01/4814-643, 4829-474 Fax: 01/4814-660  
e-mail: [autoturist-park@inet.hr](mailto:autoturist-park@inet.hr) web: [www.autoturist.com.hr](http://www.autoturist.com.hr)